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Kde lze najít aktuální informace ze světa NERFLIGY České republiky? Nerfliga ČR má své 
vlastní webové stránky a rozcestník, kde lze najít vše co k dané soutěži patří. Odkaz na tyto stránky 
je zde:  

www. nerfliga.cz 
 

NEPOSTUPOVÁ VÍCE KOLOVÁ SOUTĚŽ MORAVSKOSLEZSKÁ NERFLIGA. 
 

O jakou soutěž jde? Jde o divizní nepostupovou soutěž v rámci Moravskoslezského kraje, která se 
skládá ze dvou a více kol. Kdy se vychází ze stejných pravidel jako je to u NERFLigy ČR (až na 
drobné výjimky). V této soutěži se herní družstva v jednotlivých kategoriích dle střediska střídají tak, 
aby si zahrálo co nejvíce dětí daného kroužku v každé kategorii. 
Za každé kolo se dle umístění daného herního družstva v dané kategorii, přidělují danému středisku 
body. Tyto body se sčítají za všechny uskutečněné kola v dané sezóně. Středisko které získá nejvíce 
bodů ve své kategorii za všechny kola, se stává Mistrem NERFLigy Moravskoslezského kraje v dané 
kategorii. 
 

Jak se na tuto postupovou soutěž vytvářejí družstva? Herní družstva si v rámci této soutěže 
vytváří trenér, po dohodě se samotnými dětmi a potřebě získat potřebné body. Bere v potaz aby se 
pokud chtějí zúčastnili všechny děti v dané kategorii alespoň jednoho kola této soutěže.  
 

Jaké jsou povinní uhradit náklady zúčastněné herní družstva? Herní družstva si hradí vždy 
všechny náklady (cestovné, startovné, stravné a ubytování). V případě, že se podaří kroužku získat 
dotaci, sponzorský dar nebo příspěvek střediska, je pak cena vždy nižší o tuto získanou částku. 
 

V jakém časovém období se NERFLIGA ČR hraje? Sezóna Moravskoslezské NERFLigy je vždy 
začátkem ledna, kdy dle počtu kol je vždy  ukončena  v dubnu finálovým kolem (DDM Kopřivnice). 
Zpravidla vždy jedno kolo organizuje pokaždé jiné středisko, kdy se však může stát že některé 
středisko může zorganizovat i dvě kola. 
 

Postupový klíč pro jednotlivá kola Moravskoslezské NERFLigy. Je pravidlem, že do každého 
kola může středisko vyslat maximálně dvě herní družstva v každé kategorii, spolu s jedním 
náhradníkem ke každému hernímu družstvu. 
Kde lze najít aktuální informace ze světa Moravskoslezské NERFLigy? Moravskoslezská 
NERFLiga má svou vlastní stránku na webu našeho kroužku NERF X TEAM - Karviná. 
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PROPOZICE - PRAVIDLA NERFLIGY ČESKÉ REPUBLIKY. 
 

Propozice - pravidla NERFLIGY České republiky jsou stejné i pro Moravskoslezskou 
NERFLigu (až na malé odchylky v organiza čních a vyhodnocovacích záležitostí). 
 

1. KOLBIŠTĚ. Oficiální kolbiště má obdélníkový tvar (obrázek A) o minimálních rozměrech 18x9m 
(standardní hřiště na volejbal) a maximálních rozměrech 28x15m (standardní hřiště na basketbal). 
Kolbiště je rozděleno na dvě poloviny (obrázek B). Pokud má organizátor možnost mít větší herní 
plochu, je to možné pouze za dodržení ostatních parametrů kolbiště. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Hranice a střed kolbiště jsou označena čárou, v polovině kratších stran kolbiště jsou umístěny terče, 
které jsou vzdáleny 2m od čáry (obrázek C). Není-li to možné, vytvoří se na hřišti brankoviště ve tvaru 
obdélníku, kterým lze probíhat, ale nelze z něj bodovat, tak aby ze všech třech vnitřních stran 
obdélníku byl terč ve vzdálenosti minimálně 2 metry (obrázek D). 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kolbiště je rozděleno na dvě poloviny (obrázek E a F). Na kolbišti je rozmístěno 4 - 10 překážek, 
s tím že až dvě mohou být středové. Jako překážka může být použito standartní vybavení tělocvičny 
(švédská bedna, koza, žíněnka apod.), bez ostrých hran a rohů. 
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